



# 8亩莴笋滞销，烂在地里影响下季播种 松门的“帮帮团”又行动了 40多名志愿者帮忙解忧愁



本报讯（通讯员江文辉文/图）四川资阳人唐协红在松门镇朝阳村承包土地种植莴笋，今年遇上莴笋产量高，市场行情低迷，13万元的成本投入，只收回了4000多元，亏得连请小工割菜都没钱了。2月27日上午，慈善义工松门服务队得知情况后，联合松门镇旭日志愿者党支部、松门司法所等，组织了40多人的“帮帮团”，一起走进菜园，为菜农排忧解难。

去年，46岁的唐协红在朝阳村承包了30亩地种植莴笋，2月初本是莴笋成熟上市的时节，但市场行情一直低迷，只卖到两三角一斤。唐协红想着再过段时间上市。没想到，春节后连续来了两股强冷空气，导致大棚内的莴笋全被冻坏。为此，唐协红这段时间心情一直非常烦闷。

“莴笋卖不出去，心里一直很烦，以前一天吃三餐，后来只吃一餐了，想到一年的莴笋白种，连睡觉也睡不好。”田头，唐协红非常难过地告诉笔者。

他说，再过十多天时间，又到了下一季瓜果的种植时间，近期必须把菜地里冻坏的莴笋割掉，还要对菜地里的滴灌设施、农膜等进行



清理。前段时间，他已经送了一批莴笋给附近养牛的农户，菜地里还有8亩莴笋没有收割。

上午9时许，唐协红的菜地里党旗、队旗迎风招展，志愿者和

义工走进了蔬菜大棚。人多力量大，1个多小时后，8亩莴笋全被清理出来了。对此，唐协红非常感激。

在前几年的疫情期间，由松

门慈善义工及旭日志愿者党支部组成的“帮帮团”曾帮助过许多的农户销售滞销的农产品，还给行动不便的老人送饭送药，在当地群众中留下了很好的口碑。

## 酒驾追老婆、送岳母…… 究竟是爱，还是害？

通讯员 翁红翔 苏沈伊 邹雅妮 林建兵

对于酒驾，交警始终保持“零容忍、严查处”的态度，但仍有些驾驶人心存侥幸、以身试法，来看看近日查获的几例酒驾。

**夫妻闹矛盾，女子一气之下举报丈夫酒驾**

2月23日下午3时10分许，松门交警中队接到松门派出所来电，称在松门“山海之韵”，有一对夫妻发生争吵，他们在处置的过程中，当事人刘某举报老公郭某酒驾，经调看公共视频发现郭某确实涉嫌酒驾，请交警安排人员过去处置。

于是，值班民警第一时间赶到现场，对郭某进行了酒精呼气检测，结果显示其酒精含量为39mg/100ml，属于饮酒后驾驶机动车。

当天上午10时许，郭某在玉环和朋友喝了些白酒。下午3时许，先是由朋友驾车带着郭某夫妇来到松门“山海之韵”山脚下，郭某觉得朋友驾驶技术不行，感觉自己酒也醒了，就驾车从山下来到“山海之韵”停车场。后因琐事，郭某与老婆刘某发生争执，刘某随即报警。

经查，郭某，男，39岁，河北

省沧州市人，现居玉环市。目前，郭某因饮酒后驾驶机动车，被处罚款2000元、驾驶证记12分，并暂扣机动车驾驶证6个月。

**看见交警查酒驾掉头就跑，原因竟是……**

扣机动车驾驶证6个月；因未随身携带驾驶证的违法行为，被处罚款20元。驾驶证暂扣期间，冯某不可参加C1驾考，需处理完交通违法记录和参加学习后，方可继续考C1驾驶证。

**喝酒消愁，不料却是愁上加愁**

2月21日凌晨，新河交警中队在辖区开展酒驾整治活动。0时40分许，一辆小轿车驶入卡点，执勤人员对驾驶人进行酒精呼气检测，结果为116mg/100ml，已达醉驾标准。

随后，民警要求驾驶人郑某下车并出示证件，但郑某表示无法提供驾驶证。经查，民警发现郑某的驾驶证已于2017年因记满12分被交管部门扣留。

原来，2月20日晚，郑某和妻子朱某在城西街道一KTV唱歌喝酒，期间郑某喝了不少红酒。次日凌晨0时30分许，郑某和妻子朱某发生了争吵，朱某独自离开了KTV。郑某就开车追上朱某，将朱某劝上车后，驾车带着朱某回家，途经曙光西路时被交警查获。

经查，郑某，男，38岁，我市太平街道人。后经抽血检测，郑某血液中酒精含量为139mg/100ml，属于醉酒后驾驶机动车。

2月19日，林某因涉嫌危险驾驶罪，被温岭市公安局刑事拘留。

2月21日，郑某因涉嫌危险驾驶罪，被温岭市公安局刑事拘留。

**岳母牙疼得厉害，“孝婿”醉驾送诊**

2月19日晚上，温岭中队在坞根镇小坞根村前路段设卡查酒驾。当晚7时07分，一辆小轿车驶入卡点，交警对驾驶人林某进行酒精呼气检测，结果为82mg/100ml，已达醉驾标准。

林某称，当晚，他在坞根镇下楼村家里吃晚饭，期间喝了些黄酒。当时他得知岳母突然牙疼得厉害，就驾驶自己的小轿车送岳母去坞根镇街上看牙齿，不想途中被交警查获。

于是，交警驾驶车辆送其岳母去牙科诊所看病，其岳母知道女婿因酒驾被交警带走后，一直喃喃自语道：“早知如此，我就是牙齿疼一夜，也不会让女婿酒后开车送我的。”

经查，林某，男，55岁，我市坞根镇人。经抽血检测，林某血液中酒精含量为121mg/100ml，属于醉酒后驾驶机动车。

2月19日，林某因涉嫌危险驾驶罪，被温岭市公安局刑事拘留。

最是一抹火焰蓝 »

**“千万别动  
我们马上就上来救你”  
老人被困屋顶  
消防员架梯紧急营救**



本报讯（记者郑灵芝 通讯员陈星星 江赛南文/图）2月27日上午9时25分，市消防救援大队接到报警，称箬横镇百亩坦村村委会边上，一位老人被困楼顶，十分危险。箬横派出所民警和城东消防救援站、箬横专职消防队的专业救援人员立即赶赴现场。

“坚持住，千万别动，我们马上就上来救你。”消防救援人员到达现场后，只见二层楼顶上，一位老人脸色苍白，背靠着屋檐。屋顶有一定倾斜度，稍有不慎就可能发生意外。

消防救援人员一边安抚老人，一边做好营救准备。担心时间久了，老人出现意外，村干部第一时间爬上屋顶，靠近老人后，稳稳将其护住，再配合消防救援人员用绳子将其固定，然后抬上多功能救援担架。

“上面绳子拉住，慢慢放。”消防救援人员并排架设起两个6米拉梯，由于屋顶老旧，固定点少，两名消防救援人员又爬上梯子，从村干部手中接过老人，抱稳老人后缓缓往下退；屋顶另一侧，消防救援人员慢慢放下绳索，防止意外发生。两分钟后，老人平安落地，医护人员赶紧送医救助。

据悉，事发时，老人正在房顶翻修瓦片，突感眩晕，无法自行下来，被困在了屋顶上。

**巧了！  
男子路边拾金不昧  
失主竟是自家阿婶……**

本报讯（记者郑灵芝 通讯员黄凡轩）近日，箬横的林先生捡到了一个装着近万元现金的钱包，于是立即向箬横派出所报警求助找寻失主，没想到这失主竟是自家主人。

当天晚上，林先生像往常一样，吃完饭去村里彩票店购买彩票，途中看到路边躺着一个钱包，打开一看，里面居然有一沓百元大钞，看起来金额不小。林先生立即拨打了箬横派出所值班电话求助，同时把钱包拉链拉了回去，去彩票店等着民警过来。

“喏，就是这个包，我看钱有点多，担心失主着急，就找你们帮帮忙，也顺便帮我做个见证。”看到民警到达现场，林先生立刻把钱包递给了民警。民警打开钱包后，在夹层里发现了一张身份证件，信息是本村的徐女士。

民警一边尝试与徐女士联系，一边把身份证递给围观的群众，看看是不是有人认识。听说是同村村民丢了钱，林先生和围观群众纷纷凑了过来查看。“这不是我阿姨吗！”林先生看到徐女士的信息时，很是惊讶。

随即，徐女士很快赶到了现场。得知自己钱包丢失，还被侄子捡到，徐女士觉得真是太幸运了。她表示，要不是接到电话，她都没发现钱包丢了。如今钱包失而复得，徐女士在为自己的粗心慨叹的同时，也对林先生的拾金不昧连连道谢。

美丽温岭满窗来  
五水共治零直排

五水共治

温岭市环境综合整治事务中心宣

